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◆地域振興部会◆ 
◎うなぎつかみ大会について◎ 港公民館イベント事業 

８月１７日（日）に『うなぎつかみ大会』が開催されました。約３５０名の方の参加

がありました。当日の「バザー（かき氷販売など）」、「貝汁のふるまい」は、大盛況

で皆さんによろこんでいただきました。恒例のビンゴゲーム大会の後におこなわれた、

メインイベントの「うなぎつかみ」では、子供、大人共にプールの中を駆け回り、手ご

わいうなぎとの“掴む・逃げる”の真剣勝負をしていました。参加された皆さんのご協

力によりスムーズに進行することができました。当日は、雨が心配でしたが、なんとか

雨が降らずにもってくれました。このイベントを開催するにあたり、地域振興部会事業

部員の皆さん、港校区老人会の皆さん、港幼小 PTA の皆さん、港小教職員の皆さん、

交通安全協会港支部の皆さん、準備及び運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうご 

ざいました。 

  

 

◎地区体育祭について◎ 港公民館イベント事業 

日 時：９月２０日（土）午前８時３０分より 

場 所：港小学校運動場 

種 目：玉入れ、綱引き、障がい物競走などを予定。 

※雨天の場合は、9 月２１日（日）⇒９月２３日（火）⇒ 

9 月 2７日（土）⇒９月２８日（日）のとおりに順延となります。裏面に続きます。 
 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 港まちづくり協議会だより 

◎ 開会式会長挨拶 ◎  ◎ビンゴゲーム大会◎  ◎バザー（かき氷販売など）◎  

◎貝汁のふるまい◎  ◎うなぎつかみ（こともの部） ◎ ◎うなぎつかみ（おとなの部） ◎ 



◆環境福祉部会◆ 
◎地域美化清掃について◎ 

港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施して頂いて、美しいまちづくりを目指
しています。８月中には、町平尾町自治会に美化清掃作業を実施して頂きました。参加
された皆さん、お疲れ様でした。清掃作業の様子は次のとおりです。 

 

 

◆安全防災部会◆  
◎防犯パトロールについて◎ 

８月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間でした。各地域で防犯、防災、交通安

全にむけ防犯パトロールを実施していただいた皆様お疲れ様でした。 

 ◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 

『イオン幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港ま

ちづくり協議会も参加しています。マックスバリュ郷津店とマーム１階に

『黄色いレシート投函箱』を設置してありますので、皆さんのご協力をよろ

しくお願いします。 

◆マックスバリュ郷津店◆               ◆ マーム１階 ◆ 

 

 
 


